

您的烦心事儿,我们帮着解决。您的大小不满,我们及时转达。北京晨报与首都之窗合作,基于北京市“政风行风热线”服务推出《有事找晨报》专栏,周一到周五固定刊出。这里不仅是一个倾听的平台,更是一个传递市民呼声与诉求的靠谱渠道。我们在这里热忱服务晨报读者与广大市民,力求事事有答复,争取件件有回音。



87955959

cbshb@sina.com

晨报热线 首都之窗



新路已通车 支路何时“解禁”?

立通路支路路口被水泥管挡住 官方回应预计4月中旬将开通

近日,市民王女士向本报反映,春节过后,立水桥北侧新修建的立通路上已顺利通车,但立通路与清河营南街的交叉口处却有几根水泥管挡住路面,无法通过。“眼睁睁看着宽敞的立通路却过不去,这路都修好了,什么时候让走啊?”对此,朝阳区来广营乡交通安全委员会工作人员表示,立通路上两侧的各个支路预计于4月15日通车。



▶立通路与清河营南街的交叉口处被几根水泥管挡住,导致车辆无法驶入新开通的立通路。

主路通畅 支路封锁

昨日上午,北京晨报记者在立水桥北侧附近看到新近通车的立通路,该条路主路为南北走向的双向六车道,道路中央的铁栏杆刚刚粉刷一新。在立通路南侧入口附近,有两名工人正在便道上施工,此处便道尚未完工。在南侧入口向

北约100米处,有一座天桥横跨在道路上方,天桥桥面上的防滑层颜色鲜亮。整条道路虽然宽敞,但来往车辆并不多,主路及辅路两侧没有停车位,却停满车辆。

记者顺着立通路向北走了约1公里后,看到东西双向道的清河营南街。在两

条路的交叉口处有5根直径分别为10厘米左右的空心水泥管横在路面上,马路中央只被留出一个宽约1米的缺口,供行人、骑车人通行。该条路两侧同样停满车辆,不时有外卖小哥骑着电动车穿行而过。

何时开通 居民着急

家住清河营南街的王女士告诉北京晨报记者,今年春节过后立通路便通车了;“我们附近居民就盼着这条路呢,以前立汤路、立水桥早晚高峰堵成一锅粥,这下终于顺畅了。”但

让她不解的是,小区直接通向立通路的清河营南街却被“半封”住了;“我们都等了一个多月了,还是不让过,我们瞅着立通路嗖嗖地过车,只能干瞪眼”。

家住华贸城的张先生表示,清河营南街附近有很多小区,人流量、车流量都很大。“住在路东的小区居民都走不到那条路上,只能开车绕行清苑路,真不方便。”

官方回应 4月放行

记者就此致电朝阳区来广营乡交通安全委员会,工作人员回应,目前立通路暂时只开通主路,部分路面上还未

铺完沥青,基础设施也未修建完毕。“等天气暖和了,我们就准备铺路”,预计4月15日能够铺完路面,基础设施建设

到位,两侧各支路也会随之开通。
北京晨报现场新闻 记者 李阳 文并摄
线索:马先生

“快钱”莫名刷走1.5万后全部退还

事由:2月26日,市民邓女士的两张银行卡莫名被开通快钱支付功能,随后被扣除共计14900元。事后,邓女士立刻报警,两家银行及快钱支付平台的工作人员均表示,会配合民警调查尽早追回钱款。

北京晨报热线新闻(记者 李阳)本报3月2日报道了《人在家中坐“快钱”刷走近1.5万》一文,报道当日,快钱支付平台(以下简称“快钱”)的相关负责人便联系到当事人邓女士了解详细情况。近日,邓女士告诉北京晨报记者,她已先后收到两笔退款,终于放心了。

邓女士讲述,3月2日下午,就有一快钱工作人员告诉她,相关交易已被拦截,待银行给快钱发拒付通知后即可退款,3月3日,招商银行退款5000元,3月16日,又收到了中国银行打来的9900元退款。经历此事后,招商银行建议她注销银行账户,中国银行则建议她将卡绑定其他手机

号。为防止再发生类似事件,邓女士表示,她已将两张银行卡的默认免密金额改为0”,还把手机恢复了出厂设置。

昨日记者联系到快钱相关负责人,她确认为邓女士退款一事,并表示钱款因何被扣还需进一步调查。

线索:辰先生

亦庄公交无站牌 上月月底已解决

Q:多年来在亦庄通行的各路大兴公交车,几乎九成无站牌,乘客不知道该坐哪路车,在哪等车,到哪站下车合适,十分不便。希望该情况能得到有关部门的重视。

A:开发区管委会责成市政管理局核实受理,该局马上遴选出站牌建设公司,完成缺失站牌的基础设立工作,并张贴完善站牌信息,截至上月底,开发区已完成全部工作。今后,开发区将进一步加大对公共交通的运行服务保障能力,方便市民便捷出行。

——北京经济技术开发区

大兴长丰园二区 黑车围堵公交站

Q:在大兴区长丰园二区,每天早高峰时段,公交站边的黑车都会把路堵死,造成公交车无法进站停车,请执法部门及时查处。

A:针对该路段实际情况,交通支队已进行了专项治理,处罚相关违法行为12起。下一步,交通支队将加大该地区的巡逻执法力度。

——大兴区公安分局

朝阳国美第一城南 道路坑洼已被修复

Q:在朝阳区青年路国美第一城小区和华纺易城小区中间的道路坑坑洼洼,长时间没人处理,请相关市政部门修复。

A:经查,此路为宝嘉恒管理道路,我们将情况反映给该公司后,他们上周已完成修复工作。

——朝阳区

东城区青年湖南里 菜站占道影响出行

Q:东城区青年湖南里的和平里便民菜站常把商品摆在路旁,占道经营,紧邻的垃圾站和废品站也是垃圾遍地,影响市容市貌,二者都影响居民出行,请城管部门处理。

A:和平里执法队员到达现场时未发现占道经营现象。而在接到举报前,执法队已会同和平里街道城建科、社区服务中心对该便民服务站进行综合治理,目前街道办事处制定了相应计划,将有计划地逐步撤销该网点。现根据非首都功能疏解项目废品回收站清退工作的要求,已将该废品回收站清退。

——东城和平里城管执法队

整理/田杰雄



政风行风热线
www.beijing.gov.cn